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1. Expresa los siguientes enunciados en L.P.O.:

a) En el vector A[1..n] hay un Gnico elemento primo.
EsPrimo( x)=-3i(1<i<xA xmodi=0)
N j(l<j<naEsPrimo(A[j]))=1

b) Todos los nimeros pares del vector A[1..n] estala seccion AJi..jJ(Nota: eso no
guiere decir que todos los dementos de Al i..j] sean pares)
| -3k(1=k<iAA[k]mod 2=0)A~3k(j <k<nA A[k|mod 2=0) |

[1 pto.]
2. Dicuales de estas implicaciones logicas somasigr cudles falsaRazona las falsas o da
un contraejemplo:

k k
a) suma ), (i+a)—suma=axk+ ), i
i=1 i=1
Cierto.
b) 3i(l<i<kAesPrimo(i))->Ni(l<i<nAesPrimo(i))>1
Falso. Existe alguno asi que el cardinal sera >=1
c) x=y-—def(x<y)
Cierto. x<y no puede dar error, asi que def(x<ya seempre cierto.
d) 1<i<n-—def(s=A[i|+Ali+1])
Falso. A[i+1] si puede dar error, sélo sabemosi @sta dentro del vector.
e) Il<i<n—1<i<n
Cierto.
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[1.5 ptos.]
3. Descompon la representacion esquematica delgregsiguiente:

I* o+
whi | e (B,)

i f(By)As;
el se A;;
[*¥*

(A)/* ®*[ while(B,) A; A,; I* &%/

)P — INV
JPA-B, - P,

) INV —def(B,)

JI*INV AB Y Ay Ay ¥ INV
(A41)/* INV ABX Ay I* D%/
(AA2)[* D* A,;[* INV*/

(B)/* ®,*if (B,)A;; else A,; I ¥ */
(B.1)®,—def(B,)
(B2)/*®dAB,* A I*¥*
(B.3)/* ®A-B,* Ay; I* ¥ */
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(A2
(A3
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4. Deduce einvariante y la expresion cota Edel programa siguiente:

[*i=0AnumNeg=0*/
whi l e(i <n)

{i =i +1;
i f (Ali |<0)

{
numNeg =numNeg+1;

Ali]==Al[i];
}}
FnumNeg=N j(1<j<nAA[j]<0)AV j(1<j<n—- A[]]=0)*

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

[1.25 ptos.]

*INV* =/* 0<i<nAnumNeg=X j (i< j<nAA[j|<0)AV j(i<j<n—-A[]j]=0)*

E=n-i

5. Verifica el siguiente programa:

[* 2=xxy*/
if(y>0)

Z2=7Z—X,;
y=y -1,

[* z=xxy*/

6. Verifica lacorreccion parcial de la siguiente iteracion:

Fi=a—1Aserie=0*/
while(i <b)

{
i =i +1;
serie=serie+i *i;

} b
I* serie=Y_ |

j=a

[1.75 ptos.]

[2 ptos.]
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[*INV* =/*a—1<i<bAserie=) j*/

j=a

[1.5 ptos.]

7. Verifica lacorreccion total del siguiente programa recursivo:

function foo(int [] A,inti)returnintres

[*1<i<n*/

if (i ==n)res=A[n];
else

{

res=foo(A,i +1);
res=resx*Ali [;

}
/*res:H_ Aljl*




